

Partidul Nostru

Наша Партия

MD-2012, Mun. Chişinău

str. Bucureşti, nr. 117,
tel.: +373 (22) 027 200; +37376770728;
fax: +373 (22) 027 201
secretariat.pnru@gmail.com
www.rul.md

MD-2012, Кишинев

ул.Букурешть 117,
тел.: +373 (22) 027 200; +37376770728;
факс: +373 (22) 027 201
secretariat.pnru@gmail.com
www.rul.md

Comisia Pentru Situaţii Excepţionale a Republicii Moldova

Mun. Chişinău, Piaţa Marii Adunării Naţionale, 1
MD 2012

De la preşedinte partidul politic «Partidul Nostru»

Usafii Renato
Mun. Chişinău, str. Bucureşti, 117

ADRESARE

Stimaţi domni!

Din păcate, evenimentele din Orientul Mijlociu au avut un impact direct asupra cetăţenilor noştri din Israel.

În ultimele zile, am primit sute de mesaje personale de la concetăţenii noştri care strigă după ajutor.

Analiza acestor apeluri îmi permite să identific cel puţin două categorii principale de victime.

Una este turiştii noştri care au achiziţionat bilete ieftine, dar nu s-au putut întoarce din cauza anulării zborurilor. În prezent, traficul aerian cu Israel a fost parţial restabilit, dar costul biletelor a crescut de câteva ori (de la 150 de euro la 500-1800 de euro per bilet). Având în vedere că concetăţenii noştri călătoresc de obicei cu familia întregi, achiziţionarea a 3-4 bilete la astfel de preţuri nu este accesibilă pentru majoritatea din ei.

O altă categorie sunt concetăţenii noştri care lucrează în Israel. Majoritatea din ei trimit salariul pe care îl primesc rudelor din Moldova la sfârşitul lunii, lăsându-şi doar un minim de bani pentru a trăi până la următorul salariu. Conflictul a izbucnit la 7 octombrie, respectiv, aceşti oameni a rămas cu bani puţini la îndemână şi nu îşi permit să cumpere bilete din ce în ce mai scumpe.

Ambasada noastră din Israel nu este în măsură să ajute concetățenii într-o situație atât de dificilă. O singura soluție pe care o văd este intervenția Guvernului.

Sunt conștient că pentru unii membri ai guvernului prioritatea este alegerile viitoare, dar consider că suntem într-o situație în care trebuie să alegem între interesele de partid și cele naționale.

Având în vedere cele menționate supra, propun următoarele:

1. Stabilirea unui plafon temporar de preț pentru biletele de avion din Israel pentru a facilita întoarcerea concetățenilor noștri. Dacă o astfel de limitare de preț va fi percepută negativ de companiile aeriene străine, propun compensarea diferenței de prețuri din fondul de rezervă.
2. Organizarea zborurilor charter la prețuri accesibile pentru întoarcerea cetățenilor noștri din Israel.
3. Evacuarea urgentă a concetățenilor noștri din zonele cu risc sporit. În acest sens este necesară organizarea unui grup special de specialiști antitero, veterani de război etc., care se va deplasa în Israel (cu acordul autorităților din Israel) pentru evacuarea cetățenilor noștri.
4. În cazul în care Comisia Pentru Situații Excepționale nu are suficiente calificări pentru a organiza zboruri charter, sunt gata să-i ofer asistența, deoarece am și cunoștințele și experiența necesară în acest domeniu.

În acest sens, vă reamintesc că în timpul izbucnirii epidemiei de Covid, am organizat personal un zbor charter din Paris sub propria garanție financiară, iar ulterior aproape toți pasagerii din acest zbor și-au plătit biletele, dând dovadă de onestitate și solidaritatea caracteristică poporului nostru.

Dacă pentru a organiza întoarcerea concetățenilor noștri este necesară deplasarea mea în Israel, sunt gata s-o fac imediat, asumându-mi toate riscurile unei astfel de călătorii.

Totodată, într-o situație de conflict militar, nu pot acționa doar în nume propriu, fără a avea împuterniciri necesare de la autoritățile oficiale ale țării.

Fac un apel la domniile voastre în numele a sute și mii de concetățeni ai noștri și vă rog să acționăm solidar, să nu refuzați niciun ajutor, indiferent de opiniile politice și interesele de partid.

Președintele partidului politic «Partidul Nostru»

Usafii Renato

